

聚焦江苏之“体彩战疫”——

再战疫情 江苏体彩在行动

■记者戴新报道

近日,江苏省苏州市新冠肺炎疫情形势严峻,疫情态势令人关注。疫情就是命令,防控就是责任。在考验面前,广大党员干部积极下沉,众多志愿者挺身而出,奔赴核酸采样、交通卡口、社区管控等防控一线,为城市运行和百姓生活提供有力支撑。其中,就有众多江苏体彩人挺身而出的身影。

“每天闹钟上到凌晨4点”

抗击疫情,人人有责。本轮苏州局部疫情发生后,在江苏省体彩中心统一部署下,苏州市体彩中心迅速启动体彩战“疫”方案,成立以中心主任为组长的疫情防控工作领导小组,迅速展开各项相关保障工作,从严从快抓好疫情防控工作,紧跟疫情新动向,成立志愿者小组,随时准备应对各类突发情况。

截至2月16日,苏州市体彩中心中心所有在岗人员均已完成4轮核酸检测。从2月13日起,苏州市体彩中心每日开展办公场所消杀工作,已经安排物业公司开展大规模消杀,对于重点部位间隔一小时消杀一次,进入中心办理业务的人员,体温、健康码、行程码等信息均正常并已记录归档。

苏州市体彩中心敦促销售网点从业人员按属地要求做好疫情防控工作,准备了手套、口罩等防疫物资并迅速配送到市辖各网点。同时,苏州市体彩中心对代销者以及销售员的健康状况进行摸排,提醒从业人员在对营业场所进行消毒、注意自身安全的同时,还要对购彩者进行“两码一测”并要求进店佩戴口罩。

在抗疫志愿服务工作中,苏州体彩人抱成一团,齐心协力,不畏艰险,迎难而上。疫情警报拉响后,苏州市体彩中心紧急征召10

名志愿者,并根据苏州市体育局机关党委要求进行志愿者岗前培训。志愿者们表示,随时听从组织调遣,支援防疫工作。

2月17日凌晨4点半,天还没亮,苏州体彩第一批志愿者所有人员已经在指定地点集结完毕,并被分配到各个工作地点。志愿者们迅速进入战斗状态——守在核酸检测卡口,为市民当引导员;拿着体温枪,为百姓把守健康关;来到核酸检测现场,引导人们有序检测……凌晨出发,半夜回家,是苏州众多体彩抗疫志愿者的“生物钟”。“每天,我都把起床的闹钟上到凌晨4点。”一位志愿者说。为了这座城市的平安,苏州体彩人不惧严寒,不分昼夜,火线驰援抗疫一线,用责任和担当践行体育彩票的初心和使命。

2月18日晚11点多,苏州市体彩中心综合部部长徐军对《中国体彩报》记者表示,每天的志愿服务工作结束之后,相关人员还要对一天的工作进行总结并对次日志愿服务工作作出计划,每天都要工作到夜里12点以后才能休息。“第二天的志愿工作都是前一天的夜间12点进行通知。为了早日击退疫情,大家都在熬,都在拼,都在努力。”他说。

徐军介绍,在苏州本轮疫情防控中,很多体彩店代销者和销售员主动担当,尽最大努力为抗疫作贡献。在苏州第05039实体店,代销者每天都主动为防疫人员熬制姜汤,并在体彩店大门上贴上了“防疫人员及义工姜茶专供点”的告示,为抗击疫情传递来自普通体彩销售网点的温暖之光。

凝聚体彩硬核力量,切实履行社会责任,彰显公益使命担当。抗击疫情,勠力同行,体彩在行动。

“我已上岗,加油”

“我已上岗,加油!”2月18日,江苏省苏州张家港市体彩中



苏州体彩全员投入疫情防控工作



陆正霞在志愿服务现场



陈梓源在志愿服务现场



党标、体彩标志、“防疫先锋”标志集于一身

心副主任陆正霞在微信朋友圈中,为自己打气加油。当时,她正在当地全员核酸检测现场之一的城东社区玉蕙口腔医院核酸检测点担任志愿者。

一开始,陆正霞穿着体彩工作服,服装上——党标、体彩标志以及“防疫先锋”的字样十分醒目。她介绍,玉蕙口腔医院辖区内的核酸检测者大概有1500人,“我们主要负责维护秩序,以及帮助没有智能手机的老人登记信息,“后来确实有点累,也热了,我就把工作服脱了。”

“再苦再累,也是值得的,应该的。”陆正霞说,“体育彩票是国家公益彩票,为社会作贡献是我们的分内之事。”

陆正霞向《中国体彩报》介绍,2月17日,张家港市新冠肺

炎疫情联防联控指挥部发布《张家港市关于开展区域核酸检测的公告》之后,张家港市体彩中心根据市文体旅旅局统一部署,第一批派出一个人去村里、第二批出两个人去社区,从事志愿服务工作,“后续根据安排,除必要的体彩中心大厅留守人员和机构运行人员之外,其他体彩工作人员都是后备的志愿者。”

她介绍,“在服务体彩销售实体店方面,我们前前后后一共四次为实体店配发防疫物资,为每个网点配备站立式体温测量仪、消毒液、口罩、一次性消毒纸巾等用品。”

2月18日,是张家港市本轮全员核酸检测的第一天。除陆正霞之外,还有一位当地体彩从业者在志愿者队伍中默默奉献着。

当天凌晨5点,天还没亮,90后的体彩专管员陈梓源就已经出发“进村”了。接到通知,他第一时间主动报名担当志愿者,并表示要去“最远的地方”。

这一天,张家港市下着雨,天气较冷,市民们都是打着雨伞来进行核酸检测的。在村里的疫情防控志愿服务中,陈梓源的主要职责是为每一个做完核酸检测的人发放通行证。“我手快一点,大家就能在雨里少待一会,就能早回家一会儿。”他说。

体彩战“疫”使命必达

苏州突发疫情,牵动人心。苏州太仓市体彩中心众多从业人员响应号召,积极行动,主动请缨参与疫情防控志愿服务;党员志愿者更是身先士卒,在疫情面前诠释使命担当。

2月16日,太仓市发布开展区域核酸检测公告。2月17日一早,太仓体彩的志愿者们就到达了双凤镇黄桥村采样点。在检测现场,体彩志愿者们细致维护现场秩序,认真检验苏康码、测量体温,协助医护人员进行人员登记。

18日,苏州市体彩中心接到太仓市中心求助:太仓体彩需要更多防疫物资。苏州体彩迅速反应,努力调配物资,在一小时内准备好1万余只医用外科口罩和400余条毛巾,火速发往太仓。

相关体彩人士表示,太仓体彩在指导、督促各体彩实体店做好疫情防控工作的基础上,选派精干力量参与疫情防控志愿服务工作,坚定地肩负起体彩人的使命,为疫情防控工作贡献力量,充分彰显责任彩票的内涵精神。

齐心协力,共克时艰。体彩战“疫”,使命必达。在张家港,在太仓,在苏州各地,在江苏各地,在全国各地,“体彩战疫”的旗帜高高飘扬。

(本文部分图片摄影/马丁)

责任为先 坚持多年 遍地开花

江苏体彩“爱心暖冬”光照公益路

多年来,江苏体彩牢牢把握牢牢把握中国体育彩票作为国家公益彩票的基本定位和发展方向,履行国家赋予的光荣使命,在通过销售体育彩票为公益事业和体育事业筹集与日俱增的体彩公益金,为购彩者送出乐、送希望、送大奖的同时,还积极开展各种具有江苏体彩特色的社会公益活动,把体彩的关爱送到越来越多需要帮助的人身边。

辞旧迎春之际,江苏体彩光耀省内多地,持续开展多年的“公益体彩 爱心暖冬”公益活动又一次为这片山清水秀、人杰地灵的鱼米之乡传递出炽热的温情。在活动中,江苏各地体彩机构陆续走访一线销售实体店、慰问环卫工人、关爱困难网点、慰问困难群众等,切实履行社会责任。

南京:慰问残疾人 关爱教师

不久前,南京市体彩中心一行五人前往“沈婷婷委员体彩爱心工作室”向新门口社区新盟之家残疾人艺术团送上温暖,送去新春祝福。

活动现场,爱心工作室的志愿者将食用油、大米和体彩新年礼包送到残疾人艺术团成员手中。艺术团团长朱虹霞代表全体团员向南京体彩宣读感谢信并赠送锦旗,感谢南京体彩对残疾人艺术团的真切关爱。

1月14日,南京体彩工作人员前往建宁中学开展慰问活动,为全校教师送上新春祝福和新春大礼包。这也是“南京体彩进校园”系列公益活动的一站。南京市体彩中心相关人员表示,新春来

临后,南京体彩将继续践行社会责任担当,助力公益事业,倾情关爱师生,弘扬尊师重教的社会风尚。

无锡常州:慰问困难家庭和实体店

不久前,无锡体彩一行到溪南社区走访慰问困难家庭户,送上大米、食用油等慰问品,并详细询问相关人员的身体状态和生活情况。

同一天,无锡市宜兴体彩工作人员前往部分销售网点送上山货、坚果等数十种春节礼品,并询问店内销售情况,了解困难和需求,要求销售员做好日常防疫管理,爱岗敬业,为购彩者提供高质量服务。

不久前,常州市体彩中心工作人员走访慰问一线销售人员,

送上食用油、洗护大礼包等慰问品。据介绍,春节前夕,常州体彩为全市实体店精心准备了冬季慰问大礼包和防疫物资包,由专管员配送至各网点。

1月18日,常州体彩党支部走进三井街道府新社区,为20户困难家庭送上慰问品;随后来到府新社区唐多凤家中进行慰问。唐多凤从少年起参加中共地下工作,抗日战争时期担任交通员。今年90岁的唐多凤双腿行动不便,视力受损严重。

爱心传递:送实物 送现金 送指导

在江苏体彩“公益体彩 爱心暖冬”活动中,宿迁、泰州、镇江、扬州、淮安等地体彩中心积极行动,为需要帮助的群体送关爱。

1月26日,宿迁市体彩中心

一行来到宿豫区来龙镇韩集村,连续第五年走访慰问这里的困难家庭,传递体彩公益微光。1月17日,泰州泰兴市体彩中心开展“春节网点慰问”活动,向各销售网点发放新年物资和慰问信。

不久前,镇江体彩共计出资2万元,对20家处于困境的实体店进行慰问。此外,镇江丹徒区体彩中心还来到宝堰镇、上党镇、世业洲、高桥镇、辛丰镇,走访70余户困难家庭,慰问孤寡老人、残疾人,累计送出15万元慰问金。

此外,扬州体彩和淮安体彩还为实体店送去米、油等生活用品。淮安体彩为环卫工人送去慰问品,让他们在寒冷冬日收获体彩温暖。

(李明杰)